

PROCES VERBAL

Încheiat azi 25 februarie 2020

La ședința ordinară de consiliu din data de 25 februarie 2020 convocată de către Primăria Comunei Avram Iancu prin dispoziția nr. 88/21.02.2020 din 13 consilieri aleși sunt prezenți 13 consilieri ședința fiind legal constituită.

La ședința ordinară se fac propuneri pentru președinte de ședință fiind ales dl. Avram Dinu Vasile consilier și este ales președinte de ședință cu unanimitate de voturi se adoptă hotărârea **nr. 1.**

Președintele de ședință domnul Avram Dinu Vasile citește ordinea de zi stabilită prin dispoziția primarului comunei Avram Iancu nr. 88 din 21.02.2020 și o supune pentru aprobare; se aprobă cu unanimitate de voturi adoptând hotărârea **nr. 2.**

Se prezintă procesul verbal al ședinței din 23 decembrie 2019 și întreabă dacă au complectări se supune la vot și cu unanimitate de voturi se aprobă procesul verbal din 23 decembrie 2019 adoptând hotărârea **nr. 3.**

Se trece la dezbaterile punctelor de pe ordinea de zi:

La punctul 1 Domnul președinte de ședință prezintă Proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pe anul 2020 după care se dezbate subiectul și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu **nr. 4**.

La punctul 2 Aprobarea indicatorilor tehnico economici și valoarea proiectului actualizată conform OUG 114/2018 școală Avram Iancu și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 5.**

La punctul 3 Aprobarea indicatorilor tehnico economici și valoarea proiectului actualizată conform OUG 114/2018 școală Tămașda și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu **nr. 6.**

La punctul 4 Dezmembrare teren din localitatea Tămașda dintre biserica

Ortodoxă și școală și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu nr.7.

La punctul 5 Aprobare cerere Morar Anca privind documentația înființării cărți funciare drum acees imobile aflate în proiect european Tămașda și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu unanimitate cu nr. 8.

La punctul 6 Aprobare cerere Chirla Dan atribuire număr cadastral drum comunal 290 Avram Iancu Tămașda și se aprobă cu **13 voturi** urmând a se completa cu documentația pentru a se adopta o hotărâre.

La punctul 7 Aprobare cerere Sârb Doru vânzare teren intravilan aflat în folosință gratuită și se aprobă cu **13 voturi** urmând a se completa cu documentația pentru a se adopta o hotărâre.

La punctul 8 Domnul Avram Dinu Vasile prezintă Comunicarea Curții de Conturi și Procesul Verbal de control Prefectură la Compartimentul Agricol.

La punctul 9 Domnul Avram Dinu Vasile prezintă Aprobare cofinanțare pentru cadastrale gratuite, dar nefiind finalizată documentația se amână.

La punctul 10 Aprobare organigramă și stat de funcții și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu nr.9.

La punctul 11 Aprobare modificare coeficient secretar și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu nr.10.

La punctul 12 Aprobare acoperire excedent și se aprobă cu **13 voturi** cu completarea mutării a celor 250 mii lei destinați reabilitării parcului la străzi adoptând hotărârea de consiliu cu nr.11.

La punctul 13 Aprobare Buget și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu nr.12.

La punctul 14 Aprobare prelungiri contracte de închiriere și se aprobă prelungirea contractelor cu **12 voturi**, abținându-se domnul Avram Dinu Vasile, iar evaluarea imobilelor este contestată de către toți consilierii.

La punctul 15 Înființare cărți funciare drum comunal 292 Avram Iancu - Ant și se aprobă cu **13 voturi** adoptând hotărârea de consiliu cu nr.13.

Președintele de ședință propune sistarea lucrărilor ședinței prezente care se aprobă cu unanimitate de voturi.

Președinte de ședință
Dinu Vasile AVRAM



AVIZAT DE LEGALITATE,
Secretar general delegat,
Ioana Amalia FEDEREAC